

庆祝石家庄解放70周年

《滹沱之光》MV正式出炉

本报讯(记者王萌)“花儿黎明前绽放,为你迎来了第一道微亮的曙光……你是我心中最美的石家庄。”昨日,记者从石家庄市政府了解到,石家庄解放70周年歌曲《滹沱之光》MV正式出炉,近期将在全市播放。

据悉,《滹沱之光》MV由河北省音乐文学学会副秘书长段春芳作词,河北传媒大学录音工程专业教师祖组作曲,主唱为石家庄本土歌手赵骏。MV总时长4分35秒,共36个场景镜头。该MV通过镜头语言展示了解放石家庄的磅礴历史场景,用新旧对比的手法多角度展示石家庄的悠久历史和当代石家庄在工业、农业、商业、旅游业、文化产业等方面取得的巨大成就。用音乐奏响这座城市的壮美华章,用镜头展示这座城市的巨大变化,历史资料

和现代城市日新月异的镜头贯穿始终,集中反映了石家庄的历史辉煌与现代繁荣,充分彰显了石家庄的城市魅力和城市特色,体现了石家庄不畏艰难、奋勇向前的城市精神,展现了全市上下奋发有为地走进新时代、开启新征程的宏伟蓝图。

“从开始构思到作品完成,我反复修改了多次,大约用了半个多月的时间。”词作者段春芳说,自己生活在石家庄,每天都是积淀,内心有很多感情需要抒发,但是这首MV怎么写、写什么,她仍然不敢轻易下笔。因此,段春芳查阅了许多资料,对石家庄有了更加深入的了解之后才开始写。

“我是石家庄人,虽然给其他城市写过不少歌,但自己的愿望是给家乡写首歌。”谈起此次创作的初衷,段春芳告诉记者,她想通过歌曲,把石家庄的内在气质和外

精神展现出来。“石家庄是我国解放的第一座大城市,所以有了歌曲的第一句:花儿黎明前绽放。”段春芳说,石家庄是一片古老的土地,所以把滹沱河写入了歌词,增加了城市的厚重感。“后面的两段歌词是写石家庄人奋发向上、拼搏的精神和崭新石家庄的面貌,让石家庄的形象更加立体、厚重起来。”段春芳说,如今的石家庄进入了发展的新阶段。“我希望石家庄更加美好,所以MV中最后一句话是对石家庄最深情的告白:你是我心中最美的石家庄。”

市委宣传部网络新闻处处长陈其保介绍,《滹沱之光》MV是为庆祝石家庄解放70周年而创作的,近期将在全市范围内播出,让更多的人了解石家庄、热爱石家庄。

为抢网店优惠券有人“拼了”

本报记者 马南

“双11”将至,很多网购达人也都摩拳擦掌准备血拼一场。为了吸引顾客,不少网店推出了各种优惠券,然而定时定量发放的优惠券令有的市民深夜不眠或雷打不动地准时等候领取,一些市民甚至因此影响了工作生活。对此有市民提醒,“有优惠固然好,身体生活才是最重要的。”

省会王女士日前准备购入一套某品牌护肤品,在网店搜索后,她发现该品牌护肤品在“双11”有比较优惠的活动,而且从11月1日到10日每天还有优惠券发放。“优惠券是十元,每人可以领一张。可是这个优惠券每天半夜12点发放,而且是限量发放,每次短短几秒钟就抢光了。虽然十元的优惠不算大,但是我却总感觉如果不领到这个优惠券,我就吃了大亏。”于是为了领到十元优惠券,本来习惯每天晚上早睡的王女士硬是在优惠券开始发放的第一天就等到了半夜12点。然而优惠券很快就被抢光了,王女士慢了一步没有领到。之后她又连续坚持了几天,终于在11月6日凌晨领到了优惠券。

虽然领到了优惠券,可以少花十元钱,可是王女士这几天的日子却过得非常痛苦。“我之前是每天晚上9点准时睡觉,第二天早晨起床精力充沛。可是这几天为了领优惠券,我每天过了半夜才躺在床上准备睡觉,生物钟一被打乱,即便想睡也很难入睡。每天半夜要辗转反侧直到凌晨1点多才能睡着,第二天早晨根本无法按时起床,每次都要上班快迟到了才强迫自己起来,一整天人都是晕晕乎乎的,工作上也是总是出错。”

同样抢优惠券不得又不肯放弃的还有省会赵女士的一位同事。11月7日,赵女士告诉记者,她的这位同事这几天准备抢某品牌洗护产品网店的199元减100元的优惠券。“这个优惠券每天上午10点、下午3点定时发放,特别难抢。我这个同事每天这两个时间段雷打不动什么都不干就光顾了抢优惠券。”赵女士告诉记者,其所在公司的业务非常繁忙,可是最近这段时间每次快到这两个时间段时,这位同事就放下了手头工作,其他同事有需要这位同事工作上配合的事情她也顾不上。“有时候赶上工作特别着急的时候,可是这位同事就在那里盯着手机准备抢优惠券,真是把其他同事都要急死了。”赵女士告诉记者,她的这位同事目前还没有抢到优惠券,“希望她赶紧抢到优惠券,好赶快恢复正常工作节奏吧。”

在采访中,王女士告诉记者,在领到优惠券后,她回想自己为了省下十元钱如此折腾“真是不值得”。“也希望用我的经历来提醒其他正在为抢优惠券而‘奋斗’的市民,购物有优惠固然是件好事,但是为了一点儿优惠就严重影响了生活工作甚至是身体就太不值得了,大家还是要量力而行。”

明起108路线路调整

本报讯(记者王萌)来自石家庄市公交总公司的消息,根据陈村公交停车场的建设竣工,公交108路于11月9日将迁入陈村停车场运营。方案如下:

1、起止点:

始发站由前杜北调整为陈村,终点站解放广场保持不变。

2、调前途经街道:

杜北大街、丰产路、友谊大街、赵陀

路、中华北大街、中山路、站前街、自强路、中华大街返回。

3、调后途经街道:

安康街、杜北大街、丰产路、友谊北大街、赵陀路、中华北大街、中山路、站前街、自强路、中华大街返回。

4、站位设置:

陈村、圣母宫、陈村小区、后杜北、三十七中、前杜北、前杜北公园、杜北桥、杜北小区、少智报分发中心、友谊丰

产路口、顺兴涂料厂、后太保、丽都驾校、前太保、赵三街、世纪康城、赵一街小区、中华赵陀路口、明月家居北二环店、省二院北院、北二环中华大街口、金柏林、高柱路东口、中储、博爱医院、中华和平路口、市交通运输局、新百广场北、新百广场东、解放广场、省建行(上行)。

5、运营参数:

首车6:00,末车20:30;配置18部空调燃气车,平均发车间隔10-12分钟。

马路市场被清理 居民送上锦旗

本报讯(记者卢伟丽)“特别感谢咱们镇政府,为咱们百姓办好事、办实事,我们代表小区全体居民表示感谢!”近日,燕都金地城居民代表李俊芳等人将一面锦旗送到了赵陵铺镇政府。

为啥居民们要给镇政府送锦旗呢?原来,燕都金地城小区北侧有一条路叫燕西街,以前道路宽敞还通过公交车。后来因为越来越繁华便出现了乱停放和私搭乱建摆摊设点等情况,公交车通过时经常出现拥堵半天动不了,后来公交车只好绕行。越来越多的菜贩在这条水泥路上占道经营,形成了一个小菜市场,原本宽敞的马路经常被挤得错不开车。尤其到了上下班高峰时,人们更是寸步难行。卖菜的、买菜的、开车的乱作一团,开车和骑车还不如走着快。

为了切实改善周群众出行环境、改变菜市场及周边“脏、乱、差”现象,建立创城长效机制,赵陵铺镇政府决定对影响市容市貌的背街小巷进行再整治,彻底取缔这一马路市场、解决马路市场阻碍交通影响城市形象的问题,还路于民。镇城管环卫科以及镇城管中队张贴通知进行宣传,跟每一位商户耐心协商,晓之以理动之以情,劝说大家自行拆除违规建筑。从10月26日到30日,经过五天的整治和搬迁,燕西街路边占道经营违章建筑被依法、依规实施拆除。100余户商家被顺利安置在燕都金地城南侧新规划的蔬菜市场大棚内。这



条长约500米,宽约4.5米的马路又恢复了宽敞整洁的本来面貌,附近的居民心情也豁然开朗。

11月1日,来自燕都金地城社区的居民代表和小区物业人员来到赵陵铺镇政府,将一面写有“拆违整治成效大 还路于

民顺民心”的锦旗递到了镇党委书记和镇长手里。居民代表李俊芳说:“现在道路不拥堵了,买菜门口也有菜市场了,咱老百姓生活的幸福指数提上来了,大家打心眼里高兴。太感谢你们了!”